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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda belirtilen somlanmın Adalet Bakanı Yılmaz TUNÇ tarafından Anayasa’nın

98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’inci ve 99’uncu maddeleri uyarmca yazılı olarak

cevaplandınlmasım arz ederim.

Gülcan KAÇmZ SAYYİĞİT

Van Milletvekili

Türkiye’de bulunan cezaevleriyle ilgili işkence ve kötü muamele uygulamaları sıklıkla

gündeme gelmektedir. Ağır hasta mahpuslara yönelik herhangi bir adım atılmazken diğer

mahpuslar için de koşullar ağırlaştınimaktadır. Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Cezaevi’nde de ciddi

birçok sorun yaşanmaktadır. Söz konusu cezaevinde tutulan Abdulkadir Bozkurt’un da darp

edildiği; cezaevi müdürü, başgardiyan ve psikolog tarafından ölümle tehdit edildiği kamuoyuna

yansımıştır. Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Cezaevi’yle ilgili hazırlanan raporlarda da infaz koruma

memurlarıyla ciddi sorunlar yaşandığı; koğuşlarda bir ayda 3 defa arama yapıldığı, aramaların

güvenlik amacım aşarak taciz boyutuna vardırıldığı, eşyalara el konulduğu ve ailelerin

mahpuslarla açık görüşlerinde fiziki temas engelleyecek uygulamaların yapıldığı belirtilmiştir.

Bu bağlamda;

1- Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Cezaevi’nde yaşanan hak ihlalleriyle ilgili Bakanlığımzda

hangi bilgiler bulunmaktadır?

2- Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Cezaevi’ndeki koğuşlarda bir ayda 3 defa arama yapıldığı,

aramaların güvenlik amacım aşarak taciz vardmidığı ve eşyalara el konulduğu doğru mudur?

3- Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Cezaevi’nde ailelerin mahpuslarla açık görüşlerinde fiziki

temasm engellendiği doğru mudur?

4- Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Cezaevi’nde tutulan Abdulkadir Bozkurt’un darp edilerek

ölümle tehdit edilmesi hakkında hangi bilgiler bulunmaktadır?

5- Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Cezaevi’nde Abdulkadir Bozkurt’u darp ederek ölümle

tehdit edenlerin tespit edilmesi amacıyla herhangi bir adli ve idari inceleme başlatılmış mıdır?

6 - Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Cezaevi’nde yaşanan hak ihlalleriyle ilgili kayda geçen

şikâyet sayısı kaçtır? Buna yönelik bugüne kadar hangi adımlar atılmıştır?


